
Complexul Muzeal de Știinte ale Naturii Constanța
● bulevardul Mamaianr.255, 900552 Constanța, Romania ● tel.: +40 241 481230 , ● www.delfinariu.ro

CONSILIUL JUDEŢEAN CONSTANŢA

Cu ocazia Zillelor Dobrogei, vă invităm pe data de 14.11.2025 să petreceți acest eveniment la
Complexul Muzeal de Științe ale Naturii Constanța.

Cu ocazia aniversării “Zilei Dobrogei”, celebrată în fiecare an la data de 14 noiembrie, marcând
momentul în care, în anul 1878, Dobrogea a revenit la teritoriul național, Complexul Muzeal de

Științe ale Naturii Constanța organizează evenimentele:

DELFINARIU
· “ Ziua Dobrogei”- 14.11.2025 – ora 10:15-11:00 și 14:45-15:00Să cunoaștem delfinii din Marea Neagră prezentare

Demonstratii cu delfini orele: 11:00 Acces liber – gratuitși 15:00 Acces liber – gratuit

Accesul publicului vizitator pentru data de 14 Noiembrie 2025 va fi liber în limita locurilordisponibile.
MICROREZERVAȚIE ȘI PĂSĂRI EXOTICE
· “ Ziua Dobrogei” – 14.11.2025 ora 09:30-16:00 Rolul cailor în lupte –expoziție foto
· Vizitare microrezervație ora 09:30-16:00 - Acces liber- gratuit

PLANETARIUDemonstrații în cupola Planetariului orele: 10:00 Acces liber – gratuit
12:00 Acces liber – gratuit

și 14:00 Acces liber – gratuit
Accesul publicului vizitator pentru data de 14 Noiembrie 2025 va fi liber în limita locurilordisponibile
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ACVARIU
· “ Ziua Dobrogei”- 14.11.2025 ora 11:00 – DOBROGEA – tur virtual prezentare on line

https://www.facebook.com/acvariulconstanta , a patrimoniului viu din secția ACVARIU.

Vizita dumneavoastră poate începe cu o plimbare în Microrezervație, prilej minunat pentru a vă
delecta în decorul de toamna al unei zone populate atât de viețuitoare acvatice cât și de cele terestre.
Puteți admira cu acest prilej minilacul din incinta secției populat de o sumedenie de păsări acvatice și
dacă aveți șansa puteți urmări chiar modul de administrare a hranei specifice de către lucratorii
Complexului nostru muzeal!

În bazinul acvatic acoperit veți avea posibilitatea vizualizării unor specii de pești caracteristici
zonelor tropicale și nu numai, iar o sumedenie de papagali viu colorați va va delecta cu modul
special de a reproduce cuvinte si sunete!

Printre speciile de vertebrate pe care le puteți admira se numară mufloni, zebre, cerbi și capre
pitice alături de alte surpize pregătite de către echipa de lucru a secției!

Vizita dumeavoastră poate continua cu vizionarea unei demonstrații excelente cu delfii antrenați
de către echipa de antrenori. Cu această ocazie vă puteți bucura de salturile jucăușe ale acestora și de
numerele care demonstrează încă odată relația atât de apropiată dintre om și aceste mamifere
inteligente și.....permanent surâzătoare de la care învățăm să trăim la maximum și să ne bucurăm de
fiecare moment din existența cotidiană! În cadrul demonstrației veți afla informații interesante legate
de comportamentul acestora, alcatuirea lor, detalii legate de hrana specifică precum și speciile din
care fac parte. În holul Delfinariului puteți vizita o expozitie inedita care vizeaza costumele de
scafandru și detalii ale activității specifice de scufundare, precum și o expoziție cu lucrari ale copiilor
dedicate materialelor reciclabile.

După mișcarea din Microrezervație și vizionarea demonstrației cu delfini vă puteți retrage în
cupola Planetariului pentru a face o calatorie printre stele! Veți face cunoștință cu câteva din cele
mai frumoase constelații (Ursa major, Libra, Cetus), veți călători spre alte galaxii (Andromeda) și
veți vizualiza planete cu consistență solida (Mercur, Marte) sau gazoasă (Saturn, Jupiter). În holul
Planetariului puteți vedea componente ale aparaturii de început al departamentului, cărți vechi de
astronomie și puteți deveni cosmonauți pentru un minut în fotografiile pe care le puteți realiza! Tot în
hol puteți admira constelațiile pictate profesional dar și câteva planete cu informațiile carcateristice

https://www.facebook.com/acvariulconstanta
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fiecareia care cu siguranță va vor trezi interesul pentru aprofundarea domeniului astronomiei!

Sursa- https://sl.bing.net/fTWOe4fIyQ0

Dacă v-am convins, vă aștăm pe data de 14.11.2025, locatia Complexul Muzeal de Științe aleNaturii Constanța.

https://sl.bing.net/fTWOe4fIyQ0

